


Metodologia

Unidade Respondente: Eleitores do Brasil com 16 anos ou mais

Técnica de Abordagem: CATI (Entrevista telefônica assistido por computador)

Amostra: 1001 entrevistas

Margem de erro: 3,1 p.p

Índice de Confiança: 95%

Período de coleta: 19/mar - 22/mar de 2025

Local

BR 



CARACTERIZAÇÃO
Local

BR 

Gênero
Cota

Feminino

Masculino

52,5%

47,5%

Escolaridade

Ensino
fundamen…

Ensino
médio

Ensino
superior

NS/NR

38,5%

45,1%

16,4%

0,0%

Faixa Etária
Cota

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,4%

21,5%

20,6%

25,7%

18,9%

Estado de Moradia
Cota

São Paulo (SP)
Minas Gerais (MG)
Rio de Janeiro (RJ)

Bahia (BA)
Paraná (PR)

Rio Grande do Sul (RS)
Pernambuco (PE)

Ceará (CE)
Pará (PA)

Santa Catarina (SC)

22,3%
10,5%

8,1%
7,2%

5,5%
5,4%

4,6%
4,3%
3,8%
3,6%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

NS/NR

38,1%

22,7%

23,7%

7,2%

3,2%

5,0%

R$ 3.813,89
Renda Média

Situação Mercado de Trabalho

Trabalho Formal

Não trabalha/ Inativo/ D…

Trabalho Informal

NS/NR

38,7%

31,2%

28,9%

1,1%

Região

Todos 



CARACTERIZAÇÃO

Frequência que Vai a Centros Religiosos

1 vez por semana

Raramente

2 a 3 dias na semana

1x por mês

2x por mês

Diariamente

NS/NR

Nunca

4 a 6 dias na semana

23,5%

21,6%

20,7%

10,6%

8,6%

4,8%

4,0%

3,7%

2,5%

Estado Civil

Casado

Solteiro

Separado/Divorciado

União estável

Viúvo

Outra

NS/NR

43,2%

29,6%

12,1%

9,3%

4,5%

0,8%

0,4%

Pessoas que Moram na Mesma Casa

2

3

4

5 ou mais pessoas

Mora sozinho(a)

NS/NR

26,9%

28,5%

18,9%

12,5%

12,8%

0,5%

Quantos Filhos Possui

1

2

3

4

5 ou mais

Não tem filho

NS/NR

21,6%

29,7%

15,9%

5,5%

4,8%

21,8%

0,6%

5,7
Média de dias por mês

3,2
Média de pessoas

1,9
Média de filhos

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

46,3%

25,7%

17,3%

8,1%

2,6%

Local

BR 

Região

Todos 



Avaliação da Presidência

Presidência da República

Presidente Lula

Congresso Nacional

Supremo Tribunal Federal

23,4%

26,8%

16,9%

26,6%

23,9%

20,2%

36,7%

25,3%

52,2%

52,6%

43,2%

43,8%
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AVALIAÇÃO DA PRESIDÊNCIA

Gênero

Feminino

Masculino

52,55%

47,45%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,4%

21,5%

20,6%

25,7%

18,9%

Região de Moradia

Sudeste

Nordeste

Sul

Norte

Centro-Oeste

43,6%

27,5%

13,7%

8,0%

7,2%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

46,3%

25,7%

17,3%

8,1%

2,6%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

38,1%

22,7%

23,7%

7,2%

3,2%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

38,5%

45,1%

16,4%

0,0%

Aprovação Presidente Lula

Desaprova

Aprova

NS/NR

59,7%

37,0%

3,3%

Local

BR 

Região

Todos 



AVALIAÇÃO DA PRESIDÊNCIA

Qual Avaliação Você Faz da Presidência da República? (Estimulada)

mar/23 jul/23 out/23 fev/24 jun/24 ago/24 nov/24 mar/25

40,3%

23,4%

43,0%

36,6%36,9%
39,2%

34,6%

30,3%

21,0%

27,9%

21,9%

26,1%

21,5%
25,2%

23,3%

35,8%

52,2%

33,4%

43,3%

33,8% 35,0%

40,7%

2,9%
0,5%

3,5%
0,2% 1,7%1,7% 0,6% 1,1%
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Gênero

Feminino

Masculino

52,61%

47,39%

Faixa Etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,2%

21,1%

20,7%

24,6%

20,4%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras

NS/NR

51,6%

25,0%

13,5%

8,0%

1,9%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

33,3%

25,2%

23,0%

8,3%

4,5%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

39,4%

44,3%

16,3%

0,0%

Região

Todos 

Região de Moradia

Sudeste

Nordeste

Sul

Norte

Centro-Oeste

42,7%

28,8%

13,4%

8,1%

7,0%



AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

Qual Avaliação Você Faz do Presidente da República? (Estimulada)

mar/23 jul/23 out/23 fev/24 jun/24 ago/24 nov/24 mar/25

45,7%

26,8%

39,9%40,4%
37,7%

41,3%

45,6%

32,4%

18,1%
20,2%

22,8%

17,1%

21,2%20,3% 18,8%19,0%

34,8%

52,6%

34,7%

44,2%

36,6%

43,2%

36,2%

1,4% 0,4%
3,1%

0,9%0,6% 1,6%0,9% 1,1%

 Ótimo | Bom  Regular  Ruim | Péssimo NS/NR

Região

Todos 

Gênero

Feminino

Masculino

52,61%

47,39%

Faixa Etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,2%

21,1%

20,7%

24,6%

20,4%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras

NS/NR

51,6%

25,0%

13,5%

8,0%

1,9%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

33,3%

25,2%

23,0%

8,3%

4,5%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

39,4%

44,3%

16,3%

0,0%

Região de Moradia

Sudeste

Nordeste

Sul

Norte

Centro-Oeste

42,7%

28,8%

13,4%

8,1%

7,0%



AVALIAÇÃO DO CONGRESSO NACIONAL

Qual Avaliação Você Faz do Congresso Nacional? (Estimulada)

mar/23 jul/23 out/23 fev/24 jun/24 ago/24 nov/24 mar/25

22,8%

16,9%

23,3%

13,6%

19,7%19,2%

15,0%15,3%

37,5% 36,7%

33,1% 33,6%
35,1% 34,8%33,6% 33,7%34,7%

43,2%47,4%

38,0%39,2%

47,1%46,3%
42,3%

5,0%
3,2%

9,2%

2,9%
5,1%4,4% 3,8% 4,6%

 Ótimo | Bom  Regular  Ruim | Péssimo NS/NR

Região

Todos 

Gênero

Feminino

Masculino

52,61%

47,39%

Faixa Etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,2%

21,1%

20,7%

24,6%

20,4%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras

NS/NR

51,6%

25,0%

13,5%

8,0%

1,9%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

33,3%

25,2%

23,0%

8,3%

4,5%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

39,4%

44,3%

16,3%

0,0%

Região de Moradia

Sudeste

Nordeste

Sul

Norte

Centro-Oeste

42,7%

28,8%

13,4%

8,1%

7,0%



AVALIAÇÃO DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

Qual Avaliação Você Faz do Supremo Tribunal Federal? (Estimulada)

jul/23 out/23 fev/24 jun/24 ago/24 nov/24 mar/25

31,5%

26,6%
24,1%25,3%

30,0%
27,4%

24,2%
27,4%

23,0%

36,0%

43,8%45,8% 42,8% 45,8%43,2%

39,3%

5,1% 4,2%

9,5%

3,9%3,9%
5,4% 4,5%
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Região

Todos 

Gênero

Feminino

Masculino

52,61%

47,39%

Faixa Etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,2%

21,1%

20,7%

24,6%

20,4%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras

NS/NR

51,6%

25,0%

13,5%

8,0%

1,9%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

33,3%

25,2%

23,0%

8,3%

4,5%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

39,4%

44,3%

16,3%

0,0%

Região de Moradia

Sudeste

Nordeste

Sul

Norte

Centro-Oeste

42,7%

28,8%

13,4%

8,1%

7,0%



AVALIAÇÃO DO ESTADO

Avaliação do Estado

Governador

Governo Estadual

47,7%

45,8%

28,7%

30,3%

21,3%

22,6%
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Aprovação do Governador do Estado

Aprova

Desaprova

NS/NR

66,6%

28,5%

4,9%

Local

BR 

Região

Todos 

Gênero

Feminino

Masculino

52,55%

47,45%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,4%

21,5%

20,6%

25,7%

18,9%

Região de Moradia

Sudeste

Nordeste

Sul

Norte

Centro-Oeste

43,6%

27,5%

13,7%

8,0%

7,2%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

46,3%

25,7%

17,3%

8,1%

2,6%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

38,1%

22,7%

23,7%

7,2%

3,2%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

38,5%

45,1%

16,4%

0,0%



AVALIAÇÃO DO GOVERNO ESTADUAL

Qual Avaliação Você Faz do Governo Estadual? (Estimulada)

mar/23 jul/23 out/23 fev/24 jun/24 ago/24 nov/24 mar/25

42,0%

45,8%49,9%

42,2% 43,0%

47,3%

43,1%
45,8%

34,9%

30,3%
28,3%

32,4%
29,9%

31,6%
33,8%

30,4%

20,2%
22,6%

24,2%

17,1%

21,1%
23,1% 23,5%23,0%

3,0%
1,4%

3,7%
0,6%1,8% 2,3% 1,1%0,7%
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Região

Todos 

Gênero

Feminino

Masculino

52,61%

47,39%

Faixa Etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,2%

21,1%

20,7%

24,6%

20,4%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras

NS/NR

51,6%

25,0%

13,5%

8,0%

1,9%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

33,3%

25,2%

23,0%

8,3%

4,5%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

39,4%

44,3%

16,3%

0,0%

Região de Moradia

Sudeste

Nordeste

Sul

Norte

Centro-Oeste

42,7%

28,8%

13,4%

8,1%

7,0%



AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR

Qual Avaliação Você Faz do Governador? (Estimulada)

mar/23 jul/23 out/23 fev/24 jun/24 ago/24 nov/24 mar/25

45,9% 47,7%49,3%

42,6% 43,3%
48,2%

44,5% 45,2%

31,0%
28,7%

31,2%
27,9%29,0% 29,4%

31,1%30,9%

19,6%
21,3%

24,7%

17,7%

24,0%
21,4% 22,1%

23,8%

3,5% 2,3%
4,4%

1,4%
3,2%

1,6%1,5% 1,6%
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Região

Todos 

Gênero

Feminino

Masculino

52,61%

47,39%

Faixa Etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,2%

21,1%

20,7%

24,6%

20,4%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras

NS/NR

51,6%

25,0%

13,5%

8,0%

1,9%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

33,3%

25,2%

23,0%

8,3%

4,5%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

39,4%

44,3%

16,3%

0,0%

Região de Moradia

Sudeste

Nordeste

Sul

Norte

Centro-Oeste

42,7%

28,8%

13,4%

8,1%

7,0%



AVALIAÇÃO DA ECONOMIA

Avaliação da Economia

Criação de Empregos

Situação Econômica

Combate a Alta dos Preços

27,5%

13,8%

13,5%

28,1%

26,4%

20,3%

42,8%

59,1%

64,7%
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Local

BR 

Região

Todos 

Gênero

Feminino

Masculino

52,55%

47,45%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,4%

21,5%

20,6%

25,7%

18,9%

Região de Moradia

Sudeste

Nordeste

Sul

Norte

Centro-Oeste

43,6%

27,5%

13,7%

8,0%

7,2%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

46,3%

25,7%

17,3%

8,1%

2,6%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

38,1%

22,7%

23,7%

7,2%

3,2%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

38,5%

45,1%

16,4%

0,0%



AVALIAÇÃO DA ECONOMIA

Qual Avaliação Você Faz da Economia? (Estimulada)

mar/23 jul/23 out/23 fev/24 jun/24 ago/24 nov/24 mar/25

10,6%
13,8%

17,7% 17,0%
12,9%

15,1%
17,6%16,5%

31,1%

26,4%

40,8%40,1%
37,6%38,8% 39,6%

33,4%

55,5% 59,1%

44,2%42,8% 43,5%

52,3%

2,8%
0,7%

4,4%
0,7% 1,1% 1,9%1,3% 1,4%
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Região

Todos 

Gênero

Feminino

Masculino

52,61%

47,39%

Faixa Etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,2%

21,1%

20,7%

24,6%

20,4%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras

NS/NR

51,6%

25,0%

13,5%

8,0%

1,9%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

33,3%

25,2%

23,0%

8,3%

4,5%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

39,4%

44,3%

16,3%

0,0%

Região de Moradia

Sudeste

Nordeste

Sul

Norte

Centro-Oeste

42,7%

28,8%

13,4%

8,1%

7,0%



AVALIAÇÃO DA GERAÇÃO DE EMPREGOS

Como Você Avalia a Atuação do Governo do Presidente Lula na Criação de Empregos (Desemprego)?

jul/23 out/23 fev/24 jun/24 ago/24 nov/24 mar/25

34,9%

27,5%

33,0%
34,5%

31,7% 30,9%
28,0%

26,5%

30,1%

24,9%

28,4% 27,2%

42,8%

35,4%

42,8%

35,7%

40,6%

2,2% 1,6%
4,5%

1,2%
3,3%

1,4%2,4%
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Região

Todos 

Gênero

Feminino

Masculino

52,61%

47,39%

Faixa Etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,2%

21,1%

20,7%

24,6%

20,4%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras

NS/NR

51,6%

25,0%

13,5%

8,0%

1,9%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

33,3%

25,2%

23,0%

8,3%

4,5%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

39,4%

44,3%

16,3%

0,0%

Região de Moradia

Sudeste

Nordeste

Sul

Norte

Centro-Oeste

42,7%

28,8%

13,4%

8,1%

7,0%



AVALIAÇÃO DO CONTROLE DA INFLAÇÃO

Como Você Avalia o Governo do Presidente Lula no Combate a Alta dos Preços (inflação)?

jul/23 out/23 fev/24 jun/24 ago/24 nov/24 mar/25

38,7%

13,5%

23,7% 25,3%
27,2%

18,2%

29,3%

22,9%
20,3%

24,7%

64,7%

47,2%
49,1%

45,7%

55,0%

39,1%

1,6% 1,4%
4,2%

1,4% 2,2%1,4% 2,1%
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Região

Todos 

Gênero

Feminino

Masculino

52,61%

47,39%

Faixa Etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,2%

21,1%

20,7%

24,6%

20,4%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras

NS/NR

51,6%

25,0%

13,5%

8,0%

1,9%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

33,3%

25,2%

23,0%

8,3%

4,5%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

39,4%

44,3%

16,3%

0,0%

Região de Moradia

Sudeste

Nordeste

Sul

Norte

Centro-Oeste

42,7%

28,8%

13,4%

8,1%

7,0%



AVALIAÇÃO DOS SETORES

Avaliação dos Setores

Saúde Pública

Segurança Pública

Educação Pública

Infraestrutura

16,6%

18,1%

22,9%

15,9%

31,9%

28,6%

36,6%

43,3%

50,6%

52,4%

39,1%

38,8%

   Ótimo | Bom   Regular  Ruim | Péssimo NS/NR

Local

BR 

Região

Todos 

Gênero

Feminino

Masculino

52,55%

47,45%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,4%

21,5%

20,6%

25,7%

18,9%

Região de Moradia

Sudeste

Nordeste

Sul

Norte

Centro-Oeste

43,6%

27,5%

13,7%

8,0%

7,2%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

46,3%

25,7%

17,3%

8,1%

2,6%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

38,1%

22,7%

23,7%

7,2%

3,2%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

38,5%

45,1%

16,4%

0,0%



AVALIAÇÃO DA SAÚDE PÚBLICA

Como Você Avalia os Serviços de Saúde Pública do Brasil?

mar/23 jul/23 out/23 fev/24 jun/24 ago/24 nov/24 mar/25

12,8%
16,6%

18,6%

11,7%

16,8%
14,7%15,1% 16,5%

27,3%

31,9%
35,4%

27,8%28,3%
32,1% 33,1%

30,7%

58,2%

50,6%

58,8%

47,0%
50,1%

53,7%
50,9%51,9%

1,7% 0,9%2,3%
0,3%0,9% 1,6%0,8%1,0%

 Ótimo | Bom  Regular  Ruim | Péssimo NS/NR

Região

Todos 

Gênero

Feminino

Masculino

52,61%

47,39%

Faixa Etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,2%

21,1%

20,7%

24,6%

20,4%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras

NS/NR

51,6%

25,0%

13,5%

8,0%

1,9%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

33,3%

25,2%

23,0%

8,3%

4,5%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

39,4%

44,3%

16,3%

0,0%

Região de Moradia

Sudeste

Nordeste

Sul

Norte

Centro-Oeste

42,7%

28,8%

13,4%

8,1%

7,0%



AVALIAÇÃO DA EDUCAÇÃO PÚBLICA

Como Você Avalia os Serviços de Educação Pública do Brasil?

mar/23 jul/23 out/23 fev/24 jun/24 ago/24 nov/24 mar/25

18,2%

22,9%
25,7%24,7%

21,0% 19,9%
23,3%24,1%

32,5%

36,6%37,9%

33,4%
36,3% 36,0%36,1%35,3%

47,9%

39,1%
41,8%

38,4%37,8%
39,9%

41,4%

1,4% 1,4%2,7%
1,0%

2,7%
1,1% 1,2% 2,0%

 Ótimo | Bom  Regular  Ruim | Péssimo NS/NR

Região

Todos 

Gênero

Feminino

Masculino

52,61%

47,39%

Faixa Etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,2%

21,1%

20,7%

24,6%

20,4%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras

NS/NR

51,6%

25,0%

13,5%

8,0%

1,9%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

33,3%

25,2%

23,0%

8,3%

4,5%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

39,4%

44,3%

16,3%

0,0%

Região de Moradia

Sudeste

Nordeste

Sul

Norte

Centro-Oeste

42,7%

28,8%

13,4%

8,1%

7,0%



AVALIAÇÃO DA SEGURANÇA PÚBLICA

Como Você Avalia os Serviços de Segurança Pública do Brasil?

mar/23 jul/23 out/23 fev/24 jun/24 ago/24 nov/24 mar/25

13,7%

18,1%
20,3%

17,5%
15,7%

18,4%18,4%18,9%

34,3%

28,6%

34,8%

29,9%
33,0%31,8%

34,0%

29,9%

51,6% 52,4%53,7%

44,7%
46,4%

49,4%
45,9%

49,5%

0,3% 0,9%2,2%1,8% 0,9% 0,7%1,0% 1,3%

 Ótimo | Bom  Regular  Ruim | Péssimo NS/NR

Região

Todos 

Gênero

Feminino

Masculino

52,61%

47,39%

Faixa Etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,2%

21,1%

20,7%

24,6%

20,4%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras

NS/NR

51,6%

25,0%

13,5%

8,0%

1,9%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

33,3%

25,2%

23,0%

8,3%

4,5%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

39,4%

44,3%

16,3%

0,0%

Região de Moradia

Sudeste

Nordeste

Sul

Norte

Centro-Oeste

42,7%

28,8%

13,4%

8,1%

7,0%



AVALIAÇÃO DA INFRAESTRUTURA DO BRASIL

Como Você Avalia os Serviços de Infraestrutura do Brasil?

out/23 fev/24 jun/24 ago/24 nov/24 mar/25

21,3%

15,9%15,5%

20,4%
18,2%

20,5%

42,1% 43,3%46,4%43,5%42,9% 45,2%

31,8%

38,8%

30,9%

34,5%
32,7% 33,3%

4,8%
2,1%

4,8%
3,4%3,8%3,9%

 Ótimo | Bom  Regular  Ruim | Péssimo NS/NR

Região

Todos 

Gênero

Feminino

Masculino

52,61%

47,39%

Faixa Etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,2%

21,1%

20,7%

24,6%

20,4%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras

NS/NR

51,6%

25,0%

13,5%

8,0%

1,9%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

33,3%

25,2%

23,0%

8,3%

4,5%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

39,4%

44,3%

16,3%

0,0%

Região de Moradia

Sudeste

Nordeste

Sul

Norte

Centro-Oeste

42,7%

28,8%

13,4%

8,1%

7,0%



PRIORIDADES

Quais Deveriam Ser as Prioridades do Presidente da República?

Saúde Educação Inflação Desemprego Segurança Agricultura NS/NR Rodovias Nenhuma
dessas

32,7%

16,9% 16,6%
13,4%

8,1% 6,9%
2,7% 1,4% 1,1%

Local

BR 

Região

Todos 

Gênero

Feminino

Masculino

52,55%

47,45%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,4%

21,5%

20,6%

25,7%

18,9%

Região de Moradia

Sudeste

Nordeste

Sul

Norte

Centro-Oeste

43,6%

27,5%

13,7%

8,0%

7,2%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

46,3%

25,7%

17,3%

8,1%

2,6%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

38,1%

22,7%

23,7%

7,2%

3,2%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

38,5%

45,1%

16,4%

0,0%



PRIORIDADES

Como Você Avalia os Serviços de Educação Pública do Brasil?

mar/23 jul/23 out/23 fev/24 jun/24 ago/24 nov/24 mar/25

7,3% 6,9%
9,3%

6,9% 7,9%8,9%
7,5%7,6%

17,4%

13,4%

18,1%

12,1%

15,3%14,6%
12,3%12,7%

20,5%

16,9%

24,2%

20,9%
22,4%

23,9%

20,3%20,6%

5,1%

9,8%

5,6%

2,1% 1,1%0,6% 1,4% 0,6% 1,6% 1,0%1,2%
2,7%

4,0%3,2% 3,1%3,1% 2,4%

35,5% 32,7%
30,4%

34,0%
30,8%

33,8% 32,5% 33,8%

10,2%9,7% 9,8%

Agricultura Desemprego Educação Inflação Nenhuma dessas NS/NR Rodovias Saúde Segurança

Região

Todos 

Gênero

Feminino

Masculino

52,61%

47,39%

Faixa Etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,2%

21,1%

20,7%

24,6%

20,4%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras

NS/NR

51,6%

25,0%

13,5%

8,0%

1,9%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

33,3%

25,2%

23,0%

8,3%

4,5%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

39,4%

44,3%

16,3%

0,0%

Região de Moradia

Sudeste

Nordeste

Sul

Norte

Centro-Oeste

42,7%

28,8%

13,4%

8,1%

7,0%



ESPONTÂNEA E CONHECIMENTO

Sabe Quem Pode se Candidatar a Presidência?

NS/NR

Lula

Jair Bolsonaro

Tarcísio de Freitas

Outros

Ronaldo Caiado

Gusttavo Lima

Romeu Zema

Michelle Bolsonaro

Ratinho Junior

Pablo Marçal

Ciro Gomes

Geraldo Alckmin

Eduardo Bolsonaro

68,5%

14,8%

14,0%

6,1%

2,5%

2,1%

1,8%

1,5%

1,4%

1,0%

0,9%

0,8%

0,5%

0,4%

Espontânea

NS/NR/Indeciso

Jair Bolsonaro

Lula

Ninguém/Branco/Nulo

Outro

Tarcísio de Freitas

Ciro Gomes

Ronaldo Caiado

Pablo Marçal

Michelle Bolsonaro

Geraldo Alckmin

Romeu Zema

Gusttavo Lima

Ratinho Junior

Eduardo Bolsonaro

30,2%

28,1%

23,7%

7,5%

3,0%

2,7%

1,0%

0,8%

0,6%

0,6%

0,6%

0,4%

0,3%

0,2%

0,2%

Local

BR 

Região

Todos 

Gênero

Feminino

Masculino

52,55%

47,45%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,4%

21,5%

20,6%

25,7%

18,9%

Região de Moradia

Sudeste

Nordeste

Sul

Norte

Centro-Oeste

43,6%

27,5%

13,7%

8,0%

7,2%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

46,3%

25,7%

17,3%

8,1%

2,6%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

38,1%

22,7%

23,7%

7,2%

3,2%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

38,5%

45,1%

16,4%

0,0%



CENÁRIOS 1º TURNO

Cenário 1

Jair Bolsonaro

Lula

Ninguém/Branco/Nulo

Ratinho Júnior

Ronaldo Caiado

NS/NR/Indeciso

41,9%

31,7%

9,6%

6,7%

6,0%

4,0%

Cenário 2

Michele Bolsonaro

Lula

Ratinho Júnior

Ninguém/Branco/Nulo

Ronaldo Caiado

NS/NR/Indeciso

35,3%

29,9%

12,4%

11,2%

7,8%

3,4%

Cenário 3

Lula

Tarcísio de Freitas

Ninguém/Branco/Nulo

Ratinho Júnior

Ronaldo Caiado

NS/NR/Indeciso

31,0%

24,3%

15,3%

15,1%

9,0%

5,3%

Local

BR 

Região

Todos 

Gênero

Feminino

Masculino

52,55%

47,45%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,4%

21,5%

20,6%

25,7%

18,9%

Região de Moradia

Sudeste

Nordeste

Sul

Norte

Centro-Oeste

43,6%

27,5%

13,7%

8,0%

7,2%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

46,3%

25,7%

17,3%

8,1%

2,6%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

38,1%

22,7%

23,7%

7,2%

3,2%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

38,5%

45,1%

16,4%

0,0%



CENÁRIOS 1º TURNO

Cenário 4

Jair Bolsonaro

Geraldo Alckmin

Ninguém/Branco/Nulo

Ratinho Júnior

Ronaldo Caiado

NS/NR/Indeciso

41,9%

23,5%

14,1%

9,7%

7,0%

3,8%

Cenário 5

Michele Bolsonaro

Geraldo Alckmin

Ninguém/Branco/Nulo

Ratinho Júnior

Ronaldo Caiado

NS/NR/Indeciso

37,2%

23,7%

14,0%

12,9%

8,3%

3,8%

Cenário 6

Geraldo Alckmin

Tarcísio de Freitas

Ninguém/Branco/Nulo

Ratinho Júnior

Ronaldo Caiado

NS/NR/Indeciso

26,0%

24,6%

18,7%

16,0%

9,8%

4,9%

Local

BR 

Região

Todos 

Gênero

Feminino

Masculino

52,55%

47,45%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,4%

21,5%

20,6%

25,7%

18,9%

Região de Moradia

Sudeste

Nordeste

Sul

Norte

Centro-Oeste

43,6%

27,5%

13,7%

8,0%

7,2%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

46,3%

25,7%

17,3%

8,1%

2,6%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

38,1%

22,7%

23,7%

7,2%

3,2%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

38,5%

45,1%

16,4%

0,0%



CENÁRIOS 2º TURNO - LULA

2º Turno - Lula x Jair Bolsonaro

Jair Bolsonaro

Lula

Ninguém/Branco/Nulo

NS/NR

51,1%

37,3%

11,0%

0,6%

2º Turno - Lula x Tarcísio

Tarcísio de Freitas

Lula

Ninguém/Branco/Nulo

NS/NR

42,3%

37,6%

18,0%

2,1%

Local

BR 

Região

Todos 

Gênero

Feminino

Masculino

52,55%

47,45%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,4%

21,5%

20,6%

25,7%

18,9%

Região de Moradia

Sudeste

Nordeste

Sul

Norte

Centro-Oeste

43,6%

27,5%

13,7%

8,0%

7,2%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

46,3%

25,7%

17,3%

8,1%

2,6%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

38,1%

22,7%

23,7%

7,2%

3,2%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

38,5%

45,1%

16,4%

0,0%

2º Turno - Lula x Ratinho Jr

Ratinho Jr

Lula

Ninguém/Branco/Nulo

NS/NR

40,6%

37,2%

20,5%

1,6%

2º Turno - Lula x Ronaldo Caiado

Ronaldo Caiado

Lula

Ninguém/Branco/Nulo

NS/NR

37,8%

37,3%

22,6%

2,3%

2º Turno - Lula x Michelle Bolsonaro

Michelle Bolsonaro

Lula

Ninguém/Branco/Nulo

NS/NR

48,5%

37,3%

13,4%

0,7%



CENÁRIOS 2º TURNO - ALCKMIN

2º Turno - Tarcísio x Geraldo Alckmin

Tarcísio de Freitas

Geraldo Alckmin

Ninguém/Branco/Nulo

NS/NR

39,1%

38,5%

19,6%

2,7%

Local

BR 

Região

Todos 

Gênero

Feminino

Masculino

52,55%

47,45%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,4%

21,5%

20,6%

25,7%

18,9%

Região de Moradia

Sudeste

Nordeste

Sul

Norte

Centro-Oeste

43,6%

27,5%

13,7%

8,0%

7,2%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

46,3%

25,7%

17,3%

8,1%

2,6%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

38,1%

22,7%

23,7%

7,2%

3,2%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

38,5%

45,1%

16,4%

0,0%

2º Turno - Bolsonaro x Geraldo Alckmin

Jair Bolsonaro

Geraldo Alckmin

Ninguém/Branco/Nulo

NS/NR

50,3%

36,5%

11,8%

1,3%



2º TURNO - LULA x JAIR BOLSONARO

Se o 2º Turno da Eleição Para Presidente da República Fosse Hoje e os Candidatos Fossem Jair Bolsonaro e Lula, Em Quem Você
Votaria?

jul/23 out/23 fev/24 jun/24 ago/24 nov/24 mar/25

39,7%

51,1%48,6%
46,0%

40,8%

46,1%

40,0%

51,3%

37,3%

46,3% 47,2%
43,8%

41,1%

7,3%
11,0%

6,4%

10,5% 10,5%9,5%
7,6%

1,7% 0,6%
4,2%

1,2% 2,4%1,5% 2,3%

Bolsonaro Lula Ninguém/Branco/Nulo NS/NR

Região

Todos 

Gênero

Feminino

Masculino

52,61%

47,39%

Faixa Etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,2%

21,1%

20,7%

24,6%

20,4%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras

NS/NR

51,6%

25,0%

13,5%

8,0%

1,9%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

33,3%

25,2%

23,0%

8,3%

4,5%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

39,4%

44,3%

16,3%

0,0%

Região de Moradia

Sudeste

Nordeste

Sul

Norte

Centro-Oeste

42,7%

28,8%

13,4%

8,1%

7,0%



2º TURNO - LULA x TARCÍSIO

Se o 2º Turno da Eleição Para Presidente da República Fosse Hoje e os Candidatos Fossem Tarcísio de Freitas e Lula, Em Quem
Você Votaria?

jul/23 out/23 fev/24 jun/24 ago/24 nov/24 mar/25

51,1%

37,6%

45,5%
42,8%

47,7%46,9%

42,0%

7,7%

18,0%

7,9%
9,9% 9,2%8,7%

11,0%

3,0% 2,1%

7,5%

1,6%2,5% 2,8%2,8%

38,1%

42,3%
45,4%

35,7%

45,2%

41,0%

Lula Ninguém/Branco/Nulo NS/NR Tarcísio

Região

Todos 

Gênero

Feminino

Masculino

52,61%

47,39%

Faixa Etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,2%

21,1%

20,7%

24,6%

20,4%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras

NS/NR

51,6%

25,0%

13,5%

8,0%

1,9%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

33,3%

25,2%

23,0%

8,3%

4,5%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

39,4%

44,3%

16,3%

0,0%

Região de Moradia

Sudeste

Nordeste

Sul

Norte

Centro-Oeste

42,7%

28,8%

13,4%

8,1%

7,0%



2º TURNO - LULA x RATINHO JR

Se o 2º Turno da Eleição Para Presidente da República Fosse Hoje e os Candidatos Fossem Tarcísio de Freitas e Lula, Em Quem
Você Votaria?

out/23 fev/24 jun/24 ago/24 nov/24 mar/25

47,1%

37,2%

49,4% 47,3%
44,3% 44,2%

12,4%

20,5%

11,4%
13,0%11,6%

13,8%

7,6%

1,6%
3,4% 4,7%4,3% 4,2%

32,9%

40,6%
38,4% 37,1%35,6%

37,3%

Lula Ninguém/Branco/Nulo NS/NR Ratinho Jr

Região

Todos 

Gênero

Feminino

Masculino

52,61%

47,39%

Faixa Etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,2%

21,1%

20,7%

24,6%

20,4%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras

NS/NR

51,6%

25,0%

13,5%

8,0%

1,9%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

33,3%

25,2%

23,0%

8,3%

4,5%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

39,4%

44,3%

16,3%

0,0%

Região de Moradia

Sudeste

Nordeste

Sul

Norte

Centro-Oeste

42,7%

28,8%

13,4%

8,1%

7,0%



2º TURNO - FERNANDO HADDAD x JAIR BOLSONARO

Se o 2º Turno da Eleição Para Presidente da República Fosse Hoje e os Candidatos Fossem Lula e Michelle Bolsonaro Em Quem
Você Votaria?

ago/24 nov/24 mar/25

46,3%

37,3%

43,7%
48,5%

7,4%

13,4%
11,3%

1,3% 0,7%1,7%

Lula Michelle Bolsonaro Ninguém/Branco/Nulo NS/NR

Região

Todos 

Gênero

Feminino

Masculino

52,61%

47,39%

Faixa Etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,2%

21,1%

20,7%

24,6%

20,4%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras

NS/NR

51,6%

25,0%

13,5%

8,0%

1,9%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

33,3%

25,2%

23,0%

8,3%

4,5%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

39,4%

44,3%

16,3%

0,0%

Região de Moradia

Sudeste

Nordeste

Sul

Norte

Centro-Oeste

42,7%

28,8%

13,4%

8,1%

7,0%



REJEIÇÃO

Em Quem Não Votaria em Hipótese Alguma?

Lula Jair Bolsonaro Michelle
Bolsonaro

Geraldo Alckmin Ratinho Junior Tarcísio de
Freitas

Ronaldo Caiado Romeu Zema NS/NR Rejeita todos Não Rejeita
Ninguém

50,9%

37,7%

25,7%
19,6%

12,4% 12,1% 12,0% 11,0%

2,7% 2,6% 1,2%

Local

BR 

Região

Todos 

Gênero

Feminino

Masculino

52,55%

47,45%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,4%

21,5%

20,6%

25,7%

18,9%

Região de Moradia

Sudeste

Nordeste

Sul

Norte

Centro-Oeste

43,6%

27,5%

13,7%

8,0%

7,2%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

46,3%

25,7%

17,3%

8,1%

2,6%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

38,1%

22,7%

23,7%

7,2%

3,2%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

38,5%

45,1%

16,4%

0,0%



POSICIONAMENTO POLÍTICO

Com Qual Dessas Afirmação Mais Concorda?

O país está dividido e estou cansado disso.

O país está dividido e eu estou do lado do ex-presidente Bolsonaro.

O país está dividido e eu estou do lado do presidente Lula.

O país não está dividido.

NS/NR

40,9%

26,0%

18,2%

9,7%

5,3%

O Posicionamento Importa?

Sim Não NS/NR Mais ou menos

88,5%

8,7%
1,6% 1,3%

Qual Posicionamento Concorda?

Não tem
preferência

Direita Esquerda Centro NS/NR

44,6%
33,7%

12,4% 5,1% 4,3%

Local

BR 

Região

Todos 

Gênero

Feminino

Masculino

52,55%

47,45%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

13,4%

21,5%

20,6%

25,7%

18,9%

Região de Moradia

Sudeste

Nordeste

Sul

Norte

Centro-Oeste

43,6%

27,5%

13,7%

8,0%

7,2%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

46,3%

25,7%

17,3%

8,1%

2,6%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

38,1%

22,7%

23,7%

7,2%

3,2%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

38,5%

45,1%

16,4%

0,0%




